
POŠTOVANI POLJOPRIVREDNI PROIZVOĐAČI I DRAGI GLEDAOCI DOBRO DOŠLI U „ZELENU 
PROGNOZU“ 
DANAS VAS INFORMIŠEMO  O OBIČNOJ KRUŠKINOJ BUVI, NAJZNAČAJNIJOJ ŠTETOČINI U 
PROIZVODNJI KRUŠAKA NA NAŠEM PODRUČJU 
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FAZE RAZVOJA KRUŠAKA 
 
NA PODRUČJU VOJVODINE KASNE SORTE KRUŠAKA SE NALAZE U FAZI POČETKA SAZREVANJA 
PLODOVA-POJAVLJUJE SE BOJA KARAKTERISTIČNA ZA KULTIVAR.  
 

 
SLIKA 1. FAZA RAZVOJA  



OBIČNA KRUŠKINA BUVA (Cacopsylla pyri) 
 
OBIČNA KRUŠKINA BUVA JE NAJZNAČAJNIJA ŠTETOČINA KRUŠKE U INTENZIVNOJ 
PROIZVODNJI.  
ŠTETNI SU SVIH PET LARVENIH STADIJUMA, KOJI SE ISHRANJUJU SISAJUĆI SOKOVE BILJAKA. 
VIŠAK HRANE IZBACUJU U VIDU MEDNE ROSE, NA KOJU SE NASELJAVA GLJIVA ČAĐAVICA. 
NAPADNUTI BILJNI DELOVI DOBIJAJU CRNU BOJU, A PLODOVI GUBE TRŽIŠNU VREDNOST. 
 
TRENUTNO SE U KRUŠICIMA REGISTRUJE PILJENJE LARVI IV LETNJE GENERACIJE OBIČNE 
KRUŠKINE BUVE.  
 
PROGNOZIRANE VISOKE TEMPERATURE U NAREDNOM PERIODU POGODOVAĆE RAZVOJU 
OVE ŠTETOČINE. POVEĆANA AKTIVNOST LARVI UZROKOVAĆE I LUČENJE VELIKE KOLIČINE 
MEDENE ROSE NA KOJOJ SE RAZVIJA GLJIVA ČAĐAVICA, ŠTO U OVIM FAZAMA RAZVOJA 
PLODOVA MOŽE DOVESTI DO SMANJENJA NJIHOVOG KVALITETA I TRŽIŠNE VREDNOSTI. 
 

 
SLIKA 2. JAJA I LARVE OBIČNE KRUŠKINE BUVE 



 
SLIKA 3. LIST KRUŠKE SA LARVAMA U MEDNOJ ROSI 
 

 
SLIKA 4. PLOD KRUŠKE SA LARVAMA U MEDNOJ ROSI 



 
SLIKA 5. ŠTETE NA MLADARIMA 
 

 
SLIKA 6. ŠTETE NA PLODU 



PREPORUKA 
 
U CILJU SUZBIJANJA LARVI OBIČNE KRUŠKINE BUVE  PREPORUČUJE SE PRIMENA NEKOG OD 
INSEKTICIDA: 
 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA DOZA KARENCA MBT 

DELEGATE 250 WG SPINETORAM 0,3-0,4 KG/HA 7 DANA 2 

KULISA, APACHE 50 WG KLOTIANIDIN 350 G/HA 14 DANA 2 

 
PRILIKOM PRIMENE PESTICIDA, OBAVEZNO TREBA VODITI RAČUNA O KARENCI I 
MAKSIMALNOM BROJU TRETMANA (MBT) U TOKU JEDNE VEGETACIJE PRIMENJENIH 
PREPARATA. 
 
UZ INSEKTICID PREPORUČUJE SE I PRIMENA OKVAŠIVAČA KOJ IMA ULOGU RAZLAGANJA 
MEDNE ROSE I POJAČANJA INSEKTICIDNOG DELOVANJA. 
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